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ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE 

PREVIDÊNCIA DO ESTADO DO AMAPÁ – CEP/AP – ANO DE 2022 – 

BIÊNIO DE 2021-2023. 

 

 

Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte dois, sob 

a forma de videoconferência, através da ferramenta google.meet, às quinze 

horas e oito minutos, iniciou a Oitava Reunião Ordinária do Conselho 

Estadual de Previdência do Estado do Amapá, presidida pelo Senhor 

RUBENS BELNIMEQUE DE SOUZA, que cumprimentou os Conselheiros e os 

demais presentes. Em seguida, passou a palavra a secretária Lusiane Oliveira 

Flexa que apresentou o ITEM - 1 - EDITAL DE CONVOCAÇÃO: Número treze 

de dois mil e vinte dois, o qual convoca os membros do Conselho Estadual de 

Previdência do Estado do Amapá, Diretoria Executiva, Gerente Administrativo, 

Procurador Jurídico, Ouvidora e Auditora Interna da AMPREV, para fazerem-se 

presentes na referida Reunião. ITEM - 2 - VERIFICAÇÃO DE QUORUM: 

Conselheiros (as) Titular: Joel Nogueira Rodrigues, presente. Suplente: Regina 

Maria de Oliveira Duarte, presente. Suplente: Diego Bonilla Aguiar do 

Nascimento, presente. Titular: Gláucio Maciel Bezerra, presente. Titular: Telma 

Lúcia de Azevedo Gurgel, presente. Titular: Paulo de Santana Vaz, presente. 

Titular: Alexandre Flávio Medeiros Monteiro, presente. Titular: Jackson Rubens 

de Oliveira, presente. Titular: Elias Ferreira Rodrigues, presente. Titular: 

Helielson do Amaral Machado, presente. Titular: Álvaro de Oliveira Corrêa 

Júnior, presente. Titular: José Casemiro de Souza Neto, presente. Titular: 

Gilmar Santa Rosa Barbosa, presente. Titular: Juliano de Andrade Araújo, 

presente. Titular: William Tavares da Silva, presente. ITEM - 3 - 

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA: A Conselheira Suelem Amoras Távora 

Furtado e o Conselheiro Narson de Sá Galeno, justificaram suas ausências, 

abonando-se as faltas à reunião marcada para hoje. ITEM - 4 -   POSSE DA 

DEPUTADA TELMA LÚCIA DE AZEVEDO GURGEL, PARA COMPOR O 

CONSELHO ESTADUAL DE PREVIDÊNCIA - CEP, COMO 

REPRESENTANTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

AMAPÁ, NA QUALIDADE DE CONSELHEIRA TITULAR, EM 

SUBSTITUIÇÃO À DEPUTADA TELMA ADRIANA NERY PAIVA. A) 

LEITURA DO DECRETO Nº 3.060 DE 28 DE JUNHO DE 2022 B) LEITURA 

DO TERMO DE POSSE C) POSSE: O Presidente Rubens Belnimeque de 

Souza, ao iniciar os procedimentos de posse, solicitou que a Secretária do 

CEP, Lusiane Flexa, realizasse a leitura do Decreto de nomeação, bem como 

do Termo de Posse, que foram lidos nos seguintes termos: “Decreto nº 3.060 

de 28 de junho de 2022  O Governador do Estado do Amapá, usando das 

atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 119, inciso XXV, da Constituição 

do Estado do Amapá, c/c o artigo 102, § 1º, da Lei nº 0915, de 18 de agosto de 

2005, altera pelas Leis nºs 0960, de 30 de dezembro de 2005 e 1.120, de 21 de 
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setembro de 2007, e tendo em vista o contido no Ofício nº 

130204.0076.1547.0573/2022-GAB/AMPREV, Resolve: Nomear Telma Lúcia 

de Azevedo Gurgel para compor o Conselho Estadual de Previdência - CEP, 

como Representante da Assembleia Legislativa, na qualidade de Conselheiro 

Titular, em substituição a Telma Adriana Nery Paiva. Antônio Waldez Góes da 

Silva - Governador”. “Termo de Posse Na presente data, perante o 

Excelentíssimo Senhor Presidente do Conselho Estadual de Previdência do 

Estado do Amapá, Rubens Belnimeque de Souza, a Senhora Telma Lúcia de 

Azevedo Gurgel, nomeada pelo Decreto nº 3.060 de 28 de Junho de 2022, 

para compor o Conselho Estadual de Previdência – CEP/AP (Biênio 

2021/2023), como representante da Assembleia Legislativa, na qualidade de 

Membro Titular, em substituição a ex - Conselheira Telma Adriana Nery Paiva, 

a qual assina o presente Termo de Posse, comprometendo-se a cumprir o que 

dispõe a Lei n° 0915/2005, alterada pelas Leis n° 0960/2005 e 1.120/2007, 

juntamente com o Regime Interno do CEP/AMPREV. E, para constar, eu 

Lusiane Oliveira Flexa, Secretária, lavrei este termo que lido e conferido, vai 

assinado pelo Senhor Presidente do Conselho Estadual de Previdência e a 

empossada. Macapá-AP, 23 de agosto de 2022”. Ato contínuo, no uso das 

atribuições, que compete ao Presidente do Conselho Estadual de Previdência, 

o Presidente Rubens Belnimeque de Souza declarou empossada a 

Conselheira Telma Lúcia de Azevedo Gurgel, de acordo com o Decreto nº 

3.060 de 28 de junho de 2022, neste ato, deu boas-vindas, e concedeu o usa 

da palavra a Conselheira Telma Gurgel, que cumprimentou a os presentes e 

falou que: “Quero agradecer nesse momento a Presidência da Assembleia 

Legislativa, de me colocar como titular desse nobre Conselho, e dizer que 

estou à disposição para fazer o meu melhor trabalho, para que tudo ocorra da 

melhor forma possível na nossa trajetória neste momento e neste ato. Muito 

obrigada! ” Após o discurso da Conselheira Telma Gurgel, o Presidente Rubens 

Belnimeque, passou a palavra ao Vice-Presidente do CEP, Conselheiro Gilmar 

Santa Rosa Barbosa, falou: “Gostaria de parabenizar primeiramente a 

Deputada Telma Gurgel, pela excelente indicação, seja bem-vinda Conselheira, 

venha somar conosco, e espero que a gente possa contar com a sua brilhante 

coatuação neste Conselho, seja bem-vinda, sinta-se em casa. Parabéns! ” O 

Presidente Rubens Belnimeque, convidou o Conselheiro Paulo Alceu Ávila 

Ramos, para fazer o uso da palavra, o qual falou: “Quero dar boas-vindas a 

Deputada Telma Gurgel que agora assume a cadeira da titularidade, e eu 

estarei aqui também como suplente, para contribuir com que for preciso, e na 

ausência da Deputada Telma, eu estarei aqui, junto deste Conselho a fim de 

contribuir para o sucesso da nossa AMPREV”. O Presidente Rubens 

Belnimeque, agradeceu a colaboração do Conselheiro Paulo Ramos, no 

período que ficou sem titular a cadeira de Representante da Assembleia 

Legislativa, que foi muito importante, contribuindo com relatorias e tem se 

capacitado também, que a AMPREV continua de portas abertas para o 
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Conselheiro, como para todo os demais Conselheiros. E que o mais importante 

é a longevidade da Amapá Previdência, que todos possam selar pelos direitos 

de todos os servidores públicos vinculados a este RPPS, para que possam 

cumprir a missão da AMPREV que é, gerar e cuidar das aposentadorias de 

todos os servidores públicos do Estado do Amapá.  Pois é uma missão muito 

nobre, pesada, difícil, mas com a soma de todos os Membros do CEP, 

Colaboradores da Amapá Previdência, Chefes de Poderes e todos que tiverem 

aqui com compromisso de selar pelo interesse do RPPS, com certeza a 

AMPREV terá uma boa longevidade com muito sucesso, como está sendo 

galgado todos os dias. O Presidente Rubens Belnimeque, encerrou o ato 

solene, agradecendo a todos os presentes. ITEM - 5 - APRECIAÇÃO E 

DELIBERAÇÃO - ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CEP, REALIZADA 

NO DIA 24/03/2022: O Presidente Rubens Belnimeque, colocou em discussão 

a aprovação da ata da 3ª Reunião Ordinária do CEP, certificando-se com os 

(as) Conselheiros (as) se todas as correções e inclusões foram realizadas a 

contento. Não houve manifestação. Nada mais havendo, prosseguiu colocando 

em votação. (Registrado em vídeo e áudio). DELIBERAÇÃO: Aprovada, à 

unanimidade, a Ata da 3ª Reunião Ordinária do CEP, realizada em 

24/03/2022. ITEM - 6 - DISTRIBUIÇÃO - PROCESSO Nº 2022.03.0561R1 

(2021.03.0561P) - PEDIDO DE REVISÃO DE APOSENTADORIA POR 

INVALIDEZ, REQUERENTE: LILIANE TOBELEM DA SILVA QUEIROZ: O 

Presidente Rubens Belnimeque, realizou o sorteio para escolha de relatoria, 

sendo contemplado o Conselheiro William Tavares da Silva. Ato contínuo, 

sendo designado pelo Presidente, para relatar a matéria objeto do Processo nº 

2022.03.0561R1 (2021.03.0561P). ITEM - 7 - DISTRIBUIÇÃO - PROCESSO 

Nº 2022.243.300507PA - DEMONSTRATIVO DE INVESTIMENTOS DO MÊS 

MARÇO DE 2021: O Presidente Rubens Belnimeque, realizou o sorteio para 

escolha de relatoria, sendo contemplado o Conselheiro Alexandre Flávio 

Medeiros Monteiro. Ato contínuo, sendo designado pelo Presidente, para 

relatar a matéria objeto do Processo nº 2022.243.300507PA. ITEM - 8 - 

DISTRIBUIÇÃO - PROCESSO Nº 2022.243.400695PA - DEMONSTRATIVO 

DE INVESTIMENTOS DO MÊS DE JANEIRO DE 2022: O Presidente Rubens 

Belnimeque, realizou o sorteio para escolha de relatoria, sendo contemplada a 

Conselheira Telma Lúcia de Azevedo Gurgel. Ato contínuo, sendo designada 

pelo Presidente, para relatar a matéria objeto do Processo nº 

2022.243.400695PA. ITEM - 9 - DISTRIBUIÇÃO - PROCESSO Nº 

2022.277.400696PA - DEMONSTRATIVO DE INVESTIMENTOS DO MÊS DE 

FEVEREIRO DE 2022: O Presidente Rubens Belnimeque, realizou o sorteio 

para escolha de relatoria, sendo contemplado o Conselheiro Gláucio Maciel 

Bezerra. Logo após, o Presidente Rubens Belnimeque levantou uma questão 

de ordem, ressaltando que os Conselheiros Gláucio Maciel, Alexandre 

Medeiros e Joel Nogueira, são membros do Comitê de Investimentos da 

AMPREV, e já aprovaram esses demonstrativos. Diante deste fato, o 
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Presidente perguntou aos demais Conselheiros se há necessidade de fazer a 

redistribuição do processo? O Vice-Presidente, Conselheiro Gilmar Santa 

Rosa, falou que não vê prejuízo o processo ser relatado por um membro do 

CIAP, tendo em vista, que agora os mesmos irão apresentar seus pareceres 

como Conselheiros do Conselho Estadual de Previdência, podendo inclusive 

acrescentar, alterar alguma coisa que por ventura não tenho feito lá no Comitê 

de Investimentos, e que o processo deve prosseguir. O Conselheiro Gláucio 

Maciel, falou que entende de forma diferente do Vice-Presidente, mas se o 

Conselho entender que não há problema, o Conselheiro Gláucio aceita a 

relatoria, porém, como os membros do Comitê de Investimentos são parte 

interessada nesse processo, vê que há um conflito de interesse em relatar a 

matéria no CEP. Como foram levantados pontos divergentes quanto a 

resolução de se conceder ou não a relatoria de processos de investimentos aos 

membros do CIAP, o Presidente Rubens Belnimeque franqueou a palavra para 

discussão e deliberação.  Após a discussão e votação da matéria. (Registro em 

vídeo e áudio). Votação: Os (as) Conselheiros (as) Regina Duarte, Diego 

Bonilla, Gláucio Maciel, Telma Gurgel, Paulo Vaz, Alexandre Medeiros, Elias 

Ferreira, Helielson Machado, Álvaro Corrêa, José Casemiro Neto, Juliano 

Araújo, Jackson Oliveira e Joel Nogueira, votaram pela redistribuição da 

matéria, a outro (a) Conselheiro (a) que não seja Membro do CIAP. Os 

Conselheiros Gilmar Santa Rosa e William Tavares, votaram pela continuidade 

da distribuição do processo ao Conselheiro Gláucio Maciel. DECISÃO: O 

Plenário do Conselho Estadual de Previdência do Estado do Amapá, 

deliberou, por maioria absoluta de votos, pelo impedimento dos Membros 

do Conselho Estadual de Previdência, atuarem como relator e votar, 

quando estes forem parte ou pessoalmente interessando na matéria. 

Diante da decisão do CEP, o Presidente Rubens Belnimeque, realizou o sorteio 

para escolha de relatoria, sendo contemplado o José Casemiro de Souza 

Neto. Ato contínuo, sendo designado pelo Presidente, para relatar a matéria 

objeto do Processo nº 2022.277.400696PA. ITEM - 10 - APRECIAÇÃO E 

DELIBERAÇÃO - PROCESSO Nº 2021.243.200409PA - DEMONSTRATIVO 

DE INVESTIMENTOS DA AMAPÁ PREVIDÊNCIA, REFERENTE AO MÊS DE 

DEZEMBRO DE 2020, RELATORIA DA CONSELHEIRA SUELEM AMORAS 

TÁVORA FURTADO: O Presidente Rubens Belnimeque, passou a palavra a 

Conselheira Regina Maria de Oliveira Duarte, que cumprimentou a todos os 

presentes, e inicialmente informou que a Conselheira Suelem Amoras Távora 

Furtado, Conselheira Relatora da matéria, não pode participar da presente 

reunião, por estar participando de compromissos de trabalho junto ao Conselho 

de Administração, e que como Suplente auxiliou a Conselheira Relatora 

Suelem Amoras na elaboração do Parecer, sendo assim coautora, e que irá 

fazer a apresentação aos demais Conselheiros, na reunião de hoje. Ato 

contínuo, a Conselheira Regina Duarte, deu início a apresentação do parecer, 

informando que a matéria se trata da análise do Processo nº. 
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2021.243.200409-PA, referente ao relatório da análise do Demonstrativo de 

Investimentos do mês de dezembro de 2020, e que de acordo com os autos, no 

mês de dezembro de 2020, o patrimônio dos recursos aplicados variou 

positivamente em 4,39% no mês de dezembro de 2020. O Patrimônio total em 

dezembro de 2020 cresceu 7,40% em relação ao mês de dezembro de 2019, e 

até julho de 2020 a carteira de investimentos da AMPREV havia se recuperado 

da crise econômica causada pela pandemia de COVID-19, voltando a acumular 

rentabilidade positiva, porém, considerando os resultados negativos do 

mercado de agosto a outubro, a carteira voltou a acumular rentabilidade 

negativa no ano. Entretanto, nos meses de novembro e dezembro de 2020, o 

patrimônio investido reagiu positivamente e permitiu fechar o ano em alta de 

7,40%. Ressaltou ainda, que as informações financeiras utilizadas foram 

obtidas diretamente do Demonstrativo de Consolidação dos Ativos da Carteira 

de Investimentos dos Recursos dos Segurados do RPPS do Estado do Amapá 

do mês de dezembro de 2020, comprovadas com extratos das aplicações 

enviados pelas instituições financeiras gestoras dos recursos, disponíveis na 

DICAM/DIFAT. A Conselheira Regina Duarte, informou que durante a análise 

dos autos referente ao relatório da análise do demonstrativo de investimentos 

do mês de dezembro de 2020, foi constatado: “ 1º Que o Comitê Gestor de 

Investimentos da Amapá Previdência, tem como finalidade assessorar o 

Conselho Estadual de Previdência no processo de gestão de recursos, bem 

como ao Diretor Presidente do ponto de vista técnico no que tange aos 

investimentos e distribuição dos fluxos de recursos financeiros administrativos 

por terceiros de acordo com a Política de Investimentos, assim analisando os 

autos constatamos que o Comitê Gestor de Investimentos em conformidade 

com a Política de Investimentos e analisando os cenários macroeconômicos 

em consonância com as regras do Ministério da Previdência Social, Comissão 

de Valores Mobiliários e Banco Central do Brasil, cumpriu dentro da sua 

competência a Consolidação em questão, dos Ativos da Carteira de 

Investimentos dos Recursos dos Segurados do Regime Próprio de Previdência 

dos Social e Regime Próprio de Previdência dos Militares do Estado do Amapá, 

competência dezembro de 2020. 2º Posteriormente o processo foi 

encaminhado ao Conselho Fiscal da Amapá Previdência, que e o órgão 

consultivo e fiscalizador da Amapá Previdência, compete fiscalizar 

tecnicamente, sendo responsável por dar conformidade ou não dentro da 

legalidade a Consolidação dos Ativos da Carteira de Investimentos dos 

Recursos dos Segurados do Regime Próprio de Previdência Social e Regime 

Próprio de Previdência dos Militares do Estado do Amapá, de acordo com a 

Política de Investimentos pré-estabelecida pela Amapá Previdência. 3º Diante 

disso, o Processo n. 2021.243.200409PA foi analisado pelo COFISPREV, com 

relatoria do Conselheiro Helton Pontes da Costa, que na Análise Técnica nº. 

09/2022-COFISPREV: “Por todo o exposto, considerando que o mérito do ato 

administrativo está reservado a análise das instâncias competentes não sendo 
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possível ao Conselho Fiscal substituí-las e por não haver qualquer ilegalidade 

passível de correção por esse colegiado, voto pela conformidade dos atos 

realizados relativo ao Demonstrativo de Consolidação dos Ativos da Carteira de 

Investimentos dos Recursos dos Segurados do Regime Próprio de Previdência 

Social e Regime Próprio de Previdência dos Militares do Estado do Amapá, 

competência dezembro de 2020”. Conforme a Ata da Primeira Reunião 

Extraordinária do COFISPREV, realizada em 28/01/2022, o Demonstrativo foi 

aprovado por unanimidade no âmbito do Conselho a quem competia sua 

análise material, logo, entendemos que todos os atos praticados pelo 

CIAP/AMPREV foram devidamente ratificados pelo COFISPREV”. Por fim, a 

Conselheira Regina Duarte informou que conforme informado nos autos, a 

AMPREV cumpriu o Princípio da Publicidade, permitindo o acesso aos seus 

resultados dentro dos parâmetros legais, e que o principal objetivo desta 

Relatoria foi analisar tecnicamente e legalmente a Consolidação dos Ativos da 

Carteira de Investimentos dos Recursos dos Segurados do RPPS e RPPM do 

Estado do Amapá, e sua conformidade com a Política de Investimentos pré-

estabelecida na Amapá Previdência, referente ao Demonstrativo de 

Investimentos do mês de dezembro de 2020. Assim à Relatora opina pela 

ratificação das consolidações efetuadas pelo Comitê Gestor de Investimento - 

CIAP, dos Ativos da Carteira de Investimentos dos Recursos dos Segurados do 

RPPS e RPPM, por estarem em conformidade com a Política de Investimentos 

pré-estabelecida na Amapá Previdência, conforme já apreciado também pelo 

COFISPREV. O Voto proferido pela Conselheira Regina Maria de Oliveira 

Duarte, foi pela aprovação do Demonstrativo de Investimentos referente ao 

mês de dezembro de 2020. Ato contínuo, O Presidente Rubens Belnimeque 

franqueou a palavra para discussão e votação da matéria. (Registro em vídeo e 

áudio). DECISÃO: O Plenário do Conselho Estadual de Previdência do 

Estado do Amapá - CEP/AP, após apresentação e discussão da matéria 

concernente ao Processo nº 2020.243.200409PA, aprovou, a unanimidade, 

o Demonstrativo de Investimentos do mês de dezembro/2020, nos termos 

do voto/relatório apresentado pela Conselheira Suplente Regina Maria de 

Oliveira Duarte. ITEM - 11 - APRECIAÇÃO E DELIBERAÇÃO - PROCESSO 

Nº 2020.243.400950PA - DEMONSTRATIVO DE INVESTIMENTOS DA 

AMAPÁ PREVIDÊNCIA, REFERENTE AO MÊS DE JANEIRO DE 2020, 

RELATORIA DO CONSELHEIRO HELIELSON DO AMARAL MACHADO: O 

Presidente Rubens Belnimeque, passou o uso da palavra ao Conselheiro 

Relator, Helielson do Amaral Machado, o qual cumprimentou a todos os 

presentes, e em seguida iniciou a apresentação de seu parecer informando que 

o Processo ora relatado sob o nº 2020.243.400950-PA juntamente com o 

Processo nº 2021.135.300558PA apensado, refere-se ao Demonstrativo de 

Consolidação dos Ativos da Carteira de Investimentos da Amapá Previdência,  

e o Relatório Mensal dos Investimentos referente ao mês de janeiro de 2020. O 

Conselheiro Relator Helielson Machado, esclareceu que adotou para fins de 
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manifestação as informações constantes nos autos do Processo nº 

2021.135.300558PA, ou seja, o Relatório Mensal dos Demonstrativos de 

Investimentos, referente a competência do mês de janeiro de 2020, o qual foi 

elaborado pelo Chefe da Divisão de Controle Atuarial e Mercado, de onde 

foram extraídas as informações essenciais minunciosamente analisadas pelo 

Conselho Fiscal da AMPREV, onde foi emitido o documento de Análise Técnica 

sob o nº 001/2022-COFISPREV. Ressaltou ainda, que os recursos financeiros 

administrados pela Unidade Gestora AMPREV são aplicados de forma a 

buscar retorno equivalente ou superior à meta atuarial de INPC (IBGE) + 6,00% 

a.a., no que for possível e no limite das variantes do mercado financeiro, 

observando sempre, a adequação do perfil de risco dos segmentos de 

investimentos, respeitando as necessidades de mobilidade de investimentos e 

de liquidez adequadas ao atendimento dos compromissos atuariais. E que a 

atividade de gestão da aplicação dos recursos é definida como própria, ou seja, 

desempenhada pela própria Unidade Gestora, através da gestão ativa do 

Comitê de Investimentos da Amapá Previdência, gerindo os recursos dos 

segurados, com aplicações em produtos de investimentos do mercado 

financeiro, fundos de investimentos e contratos de gestão de carteira 

administrada de títulos públicos federais, geridos por instituições financeiras, 

nos segmentos de renda fixa e renda variável, buscando performar a meta 

atuarial e/ou proteger a carteira em momentos de extrema volatilidade, 

adotando um perfil moderado e com proposta de aplicação de curto, médio e 

longo prazo. Falou também, que a Amapá Previdência aderiu ao Pró-Gestão 

em 21/11/2018, obtendo a certificação Nível II em 09/10/2019, ampliando os 

limites para aplicação dos recursos conforme previsto no § 10 do artigo 7º e no 

§ 9º do artigo 8º da Resolução nº 3922/2010 CMN. O Conselheiro Relator 

Helielson machado, informou que todos os produtos das carteiras dos Planos 

Financeiro e Previdenciário estão enquadrados em ativos permitidos pela 

Resolução nº. 3.922/2010-CMN, com vinculação à Nota Técnica SEI nº 

12/2017-CGACI/SRPPS/SPREV/MF e Política de Investimentos da AMPREV. 

E que no mês e no ano, o patrimônio dos recursos aplicados evoluiu 

positivamente em 2,64%, de R$ 4.756.271.799,92 em dezembro/2019 para R$ 

4.881.671.253,11 em janeiro/2020, representando um aumento patrimonial de 

R$ 125.399.453,19 no ano.  E a rentabilidade da carteira acumulada no ano 

ficou positiva em 0,55%, com rendimento líquido total nos Planos Financeiro e 

Previdenciário de R$ 26.572.882,70, contra uma meta atuarial positiva de 

0,68% INPC+6%a.a. no período. Destacou ainda, que as informações 

financeiras utilizadas foram obtidas diretamente do Demonstrativo de 

Consolidação dos Ativos da Carteira de Investimentos dos Recursos dos 

Segurados do RPPS do Estado do Amapá de janeiro/2020, dos extratos das 

aplicações enviados pelas instituições financeiras gestoras dos recursos e do 

relatório elaborado pela DICAM/DIFAT, constante nos autos analisados. E ao 

CEP cabe analisar se os procedimentos adotados para garantia dos 
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investimentos estão dentro da legalidade. A gestão dos investimentos inclui a 

adequada estruturação dos riscos inerentes às operações financeiras, uma vez 

que não existe retorno obtido sem que algum nível de risco seja assumido, e 

são de responsabilidades do Comitê de Investimentos da AMPREV, sendo 

importante destacar que estão atendidos os princípios constitucionais da 

publicidade e da informação, o que garante que o processo de investimentos e 

rentabilidade ou risco possam ser acompanhados por quem se interessar. Por 

fim, na conclusão de seu Parecer, o Conselheiro Relator Helielson Machado 

falou que conforme demonstrado, foram atendidos os princípios constitucionais 

da publicidade e da informação, o que garante que os processos de 

investimentos, rentabilidade e riscos possam ser acompanhados por qualquer 

interessado. E que cumpre salientar que houve adequada e necessária 

diversificação e/ou concentração nos investimentos e fiel cumprimento da 

Política de Investimentos da AMPREV, discutida e aprovada neste Conselho. 

Diante da análise e apreciação feita, o Conselheiro Relator Helielson do Amaral 

Machado, após a conclusão da apresentação de seu Parecer, proferiu seu voto 

pela aprovação do Demonstrativo de Investimentos da Amapá Previdência, 

referente ao mês de janeiro de 2020. Ato contínuo, O Presidente Rubens 

Belnimeque franqueou a palavra para discussão e votação da matéria. 

(Registro em vídeo e áudio). DECISÃO: O Plenário do Conselho Estadual de 

Previdência do Estado do Amapá - CEP/AP, após apresentação e 

discussão da matéria concernente ao Processo nº 2020.243.400950PA, 

aprovou, a unanimidade, o Demonstrativo de Investimentos do mês de 

janeiro/2020, nos termos do voto/relatório apresentado pelo Conselheiro 

Helielson do Amaral Machado. ITEM - 12 - APRESENTAÇÃO - 

RELATÓRIOS CONCERNENTES AOS DEMONSTRATIVOS DE 

INVESTIMENTOS DOS MESES DE ABRIL E JUNHO DE 2022 - 

COORDENADOR DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS, CARLOS ROBERTO 

DOS ANJOS OLIVEIRA: O Presidente Rubens Belnimeque passou a palavra 

ao Coordenador do Comitê de Investimentos da AMPREV, o senhor Carlos 

Roberto dos Anjos Oliveira, o qual cumprimentou a todos os presentes, e 

inicialmente esclareceu que foi enviado os demonstrativos de investimentos 

dos meses de abril e junho de 2022, para os membros do CEP, mas que 

durante a reunião irá apresentar somente o Demonstrativo de Investimentos 

referente ao mês de junho 2022, no qual é demonstrado a atual posição dos 

investimentos, vejamos: Demonstrativo de Consolidação dos Ativos da Carteira 

- Disponibilidade dos Recursos por Instituição e Enquadramento Legal - 

Posição: Junho/2022 - em 30/06/2022. Plano Financeiro: Banco do Brasil S/A 

Carteira Administrada de Títulos Públicos Federais R$ 791.582.258,67, 

Rentabilidade do Produto - Cálculo Pela Cota - % no mês -0,585778, Meta de 

Rentabilidade - IPCA + 5,44% a.a. no mês -52,66. Fundos de Renda Fixa R$ 

204.976.066,09. Fundos de Renda Variável R$ 3.936.864,83. Fundos de 

Investimentos no Exterior R$ 60.407.814,66. Recurso total aplicado em 
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produtos da instituição R$ 1.060.903.004,25, saldo em contas R$ 102.427,19. 

Caixa Econômica Federal Carteira Administrada de Títulos Públicos Federais 

R$ 326.086.657,65, Rentabilidade do Produto - Cálculo Pela Cota - % no mês 

0,396716 Meta de Rentabilidade - IPCA + 5,44% a.a. no mês 35,66. Fundos de 

Renda Fixa R$ 363.687.423,74. Fundos de Investimentos no Exterior R$ 

14.702.116,27. Recurso total aplicado em produtos da instituição R$ 

704.476.197,66, saldo em contas R$ 276,79. Banco Bradesco S/A Fundos de 

Renda Fixa R$ 529.919.757,30. Ativos Financeiro de Renda Fixa emitidos por 

Instituição Financeira R$ 31.479.762,98. Fundos de Renda Variável R$ 

46.666.042,30. Fundos de Investimentos no Exterior R$ 2.646.948,40. Recurso 

total aplicado em produtos da instituição R$ 610.712.510,98, saldo em contas 

R$ 0,00. Itaú Unibanco S/A Fundos de Renda Fixa R$ 412.936.564,27. Fundos 

Investimentos Estruturados R$ 65.461.355,95. Fundos de Investimentos no 

Exterior R$ 23.531.541,50. Recurso total aplicado em produtos da instituição 

R$ 501.929.461,72, saldo em contas R$ 924,99. Banco Santander S/A Fundos 

de Renda Fixa R$ 119.787.313,93. Fundos de Investimentos no Exterior R$ 

29.289.790,51. Recurso total aplicado em produtos da instituição R$ 

149.077.104,44, saldo em contas R$ 0,00. Banco BTG Pactual Carteira 

Administrada de Títulos Públicos Federais R$ 659.838.632,29. Fundos de 

Renda Fixa R$ 164.644.296,74. Ativos Financeiro de Renda Fixa emitidos por 

Instituição Financeira R$ 31.453.695,89. Fundos Investimentos Estruturados 

R$ 3.815.208,49. Recurso total aplicado em produtos da instituição R$ 

859.751.833,41, saldo em contas R$ 0,00. Pátria Investimentos LTDA Fundos 

Investimentos Estruturados R$ 8.298.790,42. Recurso total aplicado em 

produtos da instituição R$ 8.298.790,42, saldo em contas R$ 0,00. AZ QUEST 

Investimentos LTDA Fundos de Renda Variável R$ 56.179.018,24. Recurso 

total aplicado em produtos da instituição R$ 56.179.018,24, saldo em contas 

R$ 0,00. BRZ Investimentos LTDA Fundos Investimentos Estruturados R$ 

1.104.235,19. Recurso total aplicado em produtos da instituição R$ 

1.104.235,19, saldo em contas R$ 0,00. ICATU Vanguarda Gestão de 

Recursos LTDA Fundos de Renda Variável R$ 21.144.195,48. Recurso total 

aplicado em produtos da instituição R$ 21.144.195,48, saldo em contas R$ 

0,00. Banco Safra S/A Fundos de Renda Fixa R$ 62.908.025,94. Fundos de 

Investimentos no Exterior R$ 1.408.069,06. Recurso total aplicado em produtos 

da instituição R$ 64.316.095,00, saldo em contas R$ 0,00. Vinci Equities 

Gestora de Recursos LTDA Fundos de Renda Variável R$ 9.320.739,07. 

Recurso total aplicado em produtos da instituição R$ 9.320.739,07, saldo em 

contas R$ 0,00. TPE Gestora de Recursos LTDA Fundos de Renda Variável 

R$ 33.221.720,61. Recurso total aplicado em produtos da instituição R$ 

33.221.720,61, saldo em contas R$ 0,00. Rio Bravo Investimentos LTDA. 

Fundos Investimentos Estruturados R$ 20.435.654,07. Recurso total aplicado 

em produtos da instituição R$ 20.435.654,07, saldo em contas R$ 0,00. Total 

da disponibilidade dos recursos aplicados no Plano Financeiro R$ 
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4.100.870.560,54, total saldo contas R$ 103.628,97. Valores em Transito R$ 0. 

Plano Previdenciário: Caixa Econômica Federal Carteira Administrada de 

Títulos Públicos Federais R$ 660.766.457,54, Rentabilidade do Produto - 

Cálculo Pela Cota - % no mês 0,385930 Meta de Rentabilidade - IPCA + 5,44% 

a.a. no mês 34,69. Fundos de Renda Fixa R$ 134.031.040,65. Fundos de 

Investimentos no Exterior R$ 1.195.231,50. Recurso total aplicado em produtos 

da instituição R$ 795.992.729,69, saldo em contas R$ 29,44. Banco do Brasil 

S/A Fundos de Renda Fixa R$ 406.980.770,03. Fundos de Renda Variável R$ 

6.748.911,15. Fundos de Investimentos no Exterior R$ 32.900.356,47. Recurso 

total aplicado em produtos da instituição R$ 446.630.037,65, saldo em contas 

R$ 0,00. Banco BTG Pactual Fundos de Renda Fixa R$ 137.570.618,48. Ativos 

Financeiro de Renda Fixa emitidos por Instituição Financeira R$ 38.418.621,07. 

Fundos Investimentos Estruturados R$ 29.255.756,60. Recurso total aplicado 

em produtos da instituição R$ 205.244.996,15, saldo em contas R$ 0,00. 

Banco Bradesco S/A Fundos de Renda Fixa R$ 70.836.205,89. Ativos 

Financeiro de Renda Fixa emitidos por Instituição Financeira R$ 15.739.881,49. 

Fundos de Renda Variável R$ 8.171.721,18. Recurso total aplicado em 

produtos da instituição R$ 94.747.808,56, saldo em contas R$ 0,00. Itaú 

Unibanco S/A Fundos de Renda Fixa R$ 126.753.070,62. Fundos 

Investimentos Estruturados R$ 6.729.399,00. Fundos de Investimentos no 

Exterior R$ 8.977.560,58. Recurso total aplicado em produtos da instituição R$ 

142.460.030,20, saldo em contas R$ 719,03. Banco Santander S/A Fundos de 

Renda Fixa R$ 6.817.219,26. Fundos de Investimentos no Exterior R$ 

11.765.102,79. Recurso total aplicado em produtos da instituição R$ 

18.582.322,05, saldo em contas R$ 0,00. AZ QUEST Investimentos LTDA 

Fundos de Renda Variável R$ 31.016.666,96. Recurso total aplicado em 

produtos da instituição R$ 31.016.666,96, saldo em contas R$ 0,00. ICATU 

Vanguarda Gestão de Recursos LTDA Fundos de Renda Variável R$ 

11.953.581,67. Recurso total aplicado em produtos da instituição R$ 

11.953.581,67, saldo em contas R$ 0,00. Vinci Equities Gestora de Recursos 

LTDA Fundos de Renda Variável R$ 16.736.062,43. Recurso total aplicado em 

produtos da instituição R$ 16.736.062,43, saldo em contas R$ 0,00. Banco 

Safra S/A Fundos de Renda Fixa R$ 21.369.417,55. Fundos De Investimentos 

no Exterior R$ 655.013,73. Recurso total aplicado em produtos da instituição 

R$ 22.024.431,28, saldo em contas R$ 0,00. TPE Gestora de Recursos LTDA 

Fundos de Renda Variável R$ 10.147.815,61. Recurso total aplicado em 

produtos da instituição R$ 10.147.815,61, saldo em contas R$ 0,00. Total da 

disponibilidade dos recursos aplicados no Plano Previdenciário R$ 

1.795.536.482,25, total saldo contas R$ 748,47. Valores em Transito R$ 0. 

Plano Financeiro Saldo R$ 4.100.974.189,51, Rendimento Líquido R$ -

5.710.339,54. Plano Previdenciário Saldo R$ 1.795.537.230,72, Rendimento 

Líquido R$ -1.179.568,32. Após apresentação, o Presidente Rubens concedeu 

a palavra aos (as) Conselheiros (as) para que pudessem tirar suas dúvidas, 
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ocasião em que o Coordenador do CIAP, prestou todos os esclarecimentos 

sanando todas as dúvidas apresentadas. Após o Presidente informou que os 

valores apresentados irão ser mensalmente atualizados e disponibilizados a 

todos (as) Conselheiros (as). ITEM - 13 - APRESENTAÇÃO DAS 

INFORMAÇÕES SOBRE OS REPASSES E DÍVIDA PREVIDENCIÁRIA DOS 

ENTES PATRONAIS - DIRETOR FINANCEIRO E ATUARIAL, DIEGO DA 

SILVA CAMPOS: O Presidente Rubens Belnimeque, informou que o Diretor 

Financeiro e Atuarial, o senhor Diego da Silva Campos, não poderá apresentar 

a matéria concernente ao ITEM 13, porém envio o Ofício nº 

130204.0077.1572.0401/2022 DIFAT - AMPREV, com a devida justificativa nos 

seguintes termos: “Senhor Presidente do Conselho Estadual de Previdência. 

Considerando que nos últimos 10 dias a Diretoria Financeira e Atuarial passou 

por uma restruturação física, desta forma atrasando os serviços que a ela 

compete. Considerando que os ofícios de cobranças referente a competência 

de julho de 2022 estão sendo elaborados pela Divisão de Arrecadação e com 

previsão de entrega até 24/08/2022. Considerando que a elaboração das 

informações sobre os repasses e dívidas previdenciárias dos entes patronais 

tem como base os ofícios de cobranças produzidos pela Divisão de 

Arrecadação. Justificamos a não elaboração e apresentação das informações 

sobre os repasses e dívidas previdenciárias dos entes patronais solicitados 

através do Edital de Convocação nº 13/2022-CEP, entretanto esta Diretoria se 

compromete a enviar tais relatórios até o dia 29/08/2022 a este Conselho de 

Previdência. Atenciosamente. Diego da Silva Campos”. O Presidente informou 

que os valores irão ser atualizados e disponibilizados a todos os (as) 

Conselheiros (as), e que a equipe de técnicos da AMPREV está à disposição 

para prestar quaisquer esclarecimentos caso seja necessário, e convida a 

todos (as) os (as) Conselheiros (as) a visitarem AMPREV para conhecer o 

novo espaço físico da Diretoria Financeira e Atuarial. ITEM - 14 -  

COMUNICAÇÃO DA PRESIDÊNCIA: O Presidente Rubens Belnimeque, 

informou que nos dias 11 e 12 de agosto, participou da 73ª Reunião Ordinária 

do Conselho Nacional de Previdência, que foi muito boa e produtiva, e que a 

Secretaria Nacional de Previdência conseguiu passar um horizonte do 

planejamento do próximo ano, e é meta do ano que vem, a intensificação e a 

cobrança em todas as unidades da federação a regularização referente a PEC 

dos Militares. Foi tratado também, sobre a compensação previdenciária entre 

os RPPSs, e nessa reunião o Presidente do INSS se fez presente, e 

apresentou a restruturação que está acontecendo no Instituto Nacional do 

Seguro Social, que vem se preparando para ser o gestor único do RPPS da 

União, abrangendo servidores civis dos órgãos, entidades, autarquias, e 

fundações federais, inclusive os aposentados do INSS e celetistas de todo 

Brasil. Das demandas apresentadas pelos RPPSs, de não atendimento das 

unidades, o INSS informou que está se reestruturando, realizando concursos 

públicos, e se capacitando. Quanto ao COMPREV, que é uma obrigação legal 



 
Conselho Estadual de Previdência do Estado do Amapá 

   

Página 12 de 13 

 

de todos os RPPSs, o INSS começou a cumprir o que lhe cabe, que é avaliar 

os pedidos de compensação dos RPPSs, e na oportunidade foram 

apresentados dados referente a esses processos e informado que a agenda da 

compensação previdenciária vai se intensificar e ser executada também no 

âmbito do ano que vem. Concluindo suas comunicações, o Presidente Rubens 

informou que durante a reunião foi reforçado a importância do plano do pró-

gestão e a evolução, que é meta da Secretaria de Previdência e a AMPREV já 

está em conformidade. ITEM - 15 - COMUNICAÇÃO DOS CONSELHEIROS 

(AS): O Conselheiro Helielson Machado, falou: “Eu quero agradecer a Amapá 

Previdência pelo curso que foi feito, um excelente curso, vimos o empenho da 

equipe em fazer o melhor. E também, agradecer pelo atendimento do senhor 

na reunião que tivemos na semana passada, vai surtir efeito, e dizer que 

quando a gente vem aqui reclamar, a gente busca exatamente isso, que as 

coisas caminhem da melhor forma possível, então hoje a minha fala é no 

sentido da gratidão, pelo curso e pela reunião que foi proveitosa. Obrigada! ”  

ITEM - 16 - O QUE OCORRER: Não houve manifestação. Nada mais havendo, 

o Presidente Rubens Belnimeque agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a reunião às dezesseis horas e cinquenta e cinco minutos, e para 

constar eu, Lusiane Oliveira Flexa, Secretária, lavrei a presente ata, que lida e 

conferida será assinada pelos Conselheiros presentes. Macapá, Amapá, vinte e 

três de agosto do ano de dois mil e vinte dois. 

 

Rubens Belnimeque de Souza 

Presidente do Conselho Estadual de Previdência do Estado do Amapá 

 

Gilmar Santa Rosa Barbosa 

Vice-Presidente do Conselho Estadual de Previdência do Estado do Amapá 

Representante dos Servidores da Assembleia Legislativa 

 

REPRESENTANTES DO PODER EXECUTIVO 

Titular: Joel Nogueira Rodrigues 

Suplente: Regina Maria de Oliveira Duarte 

Suplente: Diego Bonilla Aguiar do Nascimento 

 

REPRESENTANTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

Titular: Gláucio Maciel Bezerra  

 

REPRESENTANTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

Titular: Telma Lúcia de Azevedo Gurgel 

 

REPRESENTANTE DO TRIBUNAL DE CONTAS 

Titular: Paulo de Santana Vaz 

 



 
Conselho Estadual de Previdência do Estado do Amapá 

   

Página 13 de 13 

 

REPRESENTANTE DO MINISTÉRIO PÚBLICO 

Titular: Alexandre Flávio Medeiros Monteiro 

 

REPRESENTANTES DOS SERVIDORES DO PODER EXECUTIVO, SENDO: 

 

DOS SERVIDORES CIVIS 

Titular: Jackson Rubens de Oliveira 

 

DOS SERVIDORES CIVIS INATIVOS E PENSIONISTAS 

Titular: Elias Ferreira Rodrigues 

 

DOS SERVIDORES MILITARES ATIVOS 

Titular: Helielson do Amaral Machado 

 

DOS SERVIDORES MILITARES INATIVOS E PENSIONISTAS 

Titular: Álvaro de Oliveira Corrêa Júnior 

 

REPRESENTANTE DOS SERVIDORES DO PODER JUDICIÁRIO 

Titular: José Casemiro de Souza Neto 

 

REPRESENTANTE DOS SERVIDORES DO TRIBUNAL DE CONTAS 

Titular: Juliano de Andrade Araújo 

 

REPRESENTANTE DOS SERVIDORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO 

Titular: William Tavares da Silva 

 

Lusiane Oliveira Flexa 

Secretária do Conselho Estadual de Previdência 

Cód. verificador: 130306425. Cód. CRC: 2B30C0D
Documento assinado eletronicamente por JOSÉ CASEMIRO em 02/01/2023 16:41, REGINA MARIA DE OLIVEIRA
DUARTE em 02/01/2023 15:45 e outros, conforme decreto nº 0829/2018. A autenticidade do documento pode ser
conferida no site: https://sigdoc.ap.gov.br/autenticador



Diário Ocial
Estado do
Amapá

Terça-feira, 20 de Dezembro de 2022Ano 2022

Poder
Executivo

https://diofe.portal.ap.gov.br

Imprensa
Ocial

Seção
01

1 de 161

Seção 1
Poder Executivo

Antônio Waldez Góes da Silva

Governador

Jaime Domingues Nunes

Vice-Governador

Secretarias Extraordinárias

Representação do Amapá em Brasília: Lilia Suely Amoras Collares de Souza

Povos Indígenas: Eclemilda Macial Silva

Políticas para a Juventude: Pedro Filé Lourenço da Costa Neto

Órgãos Estratégicos de Execução

Gabinete do Governador: Marcelo Ignácio da Roza

Gabinete de Segurança Institucional: CELPMAdiltonAraujo Correa

Controladoria Geral: Patrícia de Almeida Barbosa

Procuradoria Geral: Narson de Sá Galeno

Polícia Militar: Cel. QOPMC Heliane Braga de Almeida

Polícia Civil: Antonio Uberlândio Azevedo Gomes

Corpo de Bombeiro: Cel. BM. Wagner Coelho Pereira

Polícia Cientíca: Salatiel Guimarães

Seção 2
Secretarias de Estado

Administração: Suelem Amoras Távora Furtado

Desenvolvimento Rural: Janer Gazel Yared

Cultura: Cléverson Alberto da Costa Baía

Comunicação: Gilberto Ubaiara Rodrigues

Ciência e Tecnologia: Rafael Pontes Lima

Desporto e Lazer: José Rudney Cunha Nunes

Educação: Maria Goreth da Silva e Sousa

Fazenda: Josenildo Santos Abrantes

Infraestrutura: Alcir Figueira Matos

Meio Ambiente: Joel Nogueira Rodrigues

Planejamento: Eduardo Corrêa Tavares

Desenvolvimento das Cidades: Augusto Wanderlley Aragão da Silva Júnior

Saúde: Juan Mendes da Silva

Justiça e Segurança Pública: CEL PM RR José Carlos Corrêa de Souza

Transporte: Benedito Arisvaldo Souza Conceição

Trabalho e Empreendedorismo: Luiz Carlos Araújo da Silva

Turismo: Rosa Janaína de Lacerda Marcelino Abdon

Inclusão e Mobilização Social: Alba Nize Colares Caldas

Políticas para Mulheres: Renata Apóstolo Santana

Autarquias Estaduais e Órgãos Vinculados

Agência Amapá: Joselito Santos Abrantes

SIAC-Super Fácil: Luzia Brito Grunho

EAP: Dreiser de Almeida Alencar

IAPEN: Lucivaldo Monteiro da Costa

DETRAN: Inácio Monteiro Maciel

DIAGRO: Álvaro Renato Cavalcante da Silva

HEMOAP: Ruimarisa Pena Martins

IEPA: Jorge Elson Silva de Souza

IPEM: Cleiton Brandão da Rocha

JUCAP: Helder José Amaral Barbosa Santana

PROCON: José Luiz Amaral Pingarilho

PRODAP: José Lutiano Costa da Silva

RDM: Roberto Coelho do Nascimento

RURAP: Hugo Tibiriçá Paranhos Cunha

UEAP: Kátia Paulino do Santos

ARSAP: Odival Monterrozo Leite

CREAP: Aline Ribeiro Góes

Amapá Terras: Julhiano Cesar Avelar

SVS: Margarete do Socorro Mendonça Gomes

Serviço Social Autônomo

AMPREV: Rubens Belnimeque de Souza

Fundações Estaduais

FAPEAP: Mary de Fátima Guedes dos Santos

FCRIA: Jonathan Matos Sales

Fundação Marabaixo: Joel Nascimento Borges

Sociedades de Economia Mista

AFAP: Syntia Machado dos Santos Lamarão

CAESA: Valdinei Santana Amanajás

GASAP: William Bento dos Santos Pereira

Seção 3
Prefeituras, Órgãos Municipais e Particulares

MP: Ivana Lúcia Franco Cei

ALAP: Kaká Barbosa

TJAP: Rommel Araújo de Oliveira

DPE-AP: José Rodrigues dos Santos Neto

TCE: Michel Houat Harb.

• Nº 7.814



Terça-feira, 20 de Dezembro de 2022Seção 02• Nº 7.814Diário Ofcial

130 de 161

Paulo Vaz “eu também concordo Presidente, de acordo”.
Conselheiro Jackson de Oliveira (O Presidente Rubens
Belnimeque, informou que o Conselheiro Jackson de
Oliveira acompanha (via chat da Reunião). Conselheiro
Alexandre Medeiros “de acordo com a propositura
Presidente”. Conselheiro Elias Ferreira “de acordo
Presidente”. Conselheiro Helielson Machado “de acordo”.
Conselheiro José Casemiro “de acordo Presidente”.
Conselheiro Juliano Araújo “Presidente, de acordo com a
ressalva de que a ex - servidora apresente formalmente a
administração, para prosseguimento da denúncia”.
Conselheiro William Tavares “acompanho Presidente, que
seja cumprido a formalidade, uma vez que já tomamos
conhecimento da possível irregularidade, que seja
encaminhadaaadministraçãopara tomarasprovidencias”.
O Conselheiro Álvaro Corrêa, devido a problemas de
conexão saiu da sala e não conseguiu registar o seu voto.
DELIBERAÇÃO: O Plenário do Conselho Estadual de
Previdência do Estado do Amapá, após a apresentação e
discussão da matéria, RESOLVE: Receber o Documento
de autoria da ex- Servidora Luana Picanço de Sousa
Braga, o qual foi apresentado pelo Conselheiro William
Tavares da Silva, para que seja encaminhado à Diretoria
Executiva da Amapá Previdência, a qual compete apurar
se há elementos de autoria e materialidade, para abertura,
em tese, de procedimento administrativo sindicante ou
disciplinar. Por ser tratar de Direito Personalíssimo, a
abertura de eventual processo sindicante ou disciplinar
para a apuração dos fatos dependerá de apresentação
formal da ex- Servidora. O Presidente Rubens Belnimeque
falou “como agora o processo vai ser instaurado, apurado,
não perde o objeto do pedido do Doutor Weber, e a gente
dá a fala para ele dentro do processo e vamos instruir”.
Nada mais havendo, o Presidente Rubens Belnimeque de
Souza agradeceu apresença de todos e deupor encerrada
a reunião às dezesseis horas e cinquenta minutos, e para
constar eu, Lusiane Oliveira Flexa, Secretária, lavrei a
presente ata, que lida e conferida será assinada pelos
Conselheiros presentes. Macapá, Amapá, dezoito de
outubro de dois mil e vinte dois.

Rubens Belnimeque de Souza
Presidente do Conselho Estadual de Previdência do
Estado do Amapá

Gilmar Santa Rosa Barbosa
Vice-Presidente do Conselho Estadual de Previdência do
Estado do Amapá
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Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de dois mil
e vinte dois, sob a forma de videoconferência, através da
ferramenta google.meet, às quinze horas e oito minutos,
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iniciou a Oitava Reunião Ordinária do Conselho Estadual
de Previdência do Estado do Amapá, presidida pelo
Senhor RUBENS BELNIMEQUE DE SOUZA, que
cumprimentou os Conselheiros e os demais presentes.
Em seguida, passou a palavra a secretária Lusiane
Oliveira Flexa que apresentou o ITEM - 1 - EDITAL DE
CONVOCAÇÃO: Número treze de dois mil e vinte dois, o
qual convoca os membros do Conselho Estadual de
Previdência do Estado do Amapá, Diretoria Executiva,
Gerente Administrativo, Procurador Jurídico, Ouvidora e
Auditora Interna da AMPREV, para azerem-se presentes
na reerida Reunião. ITEM - 2 - VERIFICAÇÃO DE
QUORUM: Conselheiros (as) Titular: Joel Nogueira
Rodrigues, presente. Suplente: Regina Maria de Oliveira
Duarte, presente. Suplente: Diego Bonilla Aguiar do
Nascimento, presente. Titular: Gláucio Maciel Bezerra,
presente. Titular: Telma Lúcia de Azevedo Gurgel,
presente. Titular: Paulo de Santana Vaz, presente. Titular:
Alexandre Flávio Medeiros Monteiro, presente. Titular:
Jackson Rubens de Oliveira, presente. Titular: Elias
Ferreira Rodrigues, presente. Titular: Helielson do Amaral
Machado, presente. Titular: Álvaro de Oliveira Corrêa
Júnior, presente. Titular: José Casemiro de Souza Neto,
presente. Titular: Gilmar Santa Rosa Barbosa, presente.
Titular: Juliano de Andrade Araújo, presente. Titular:
William Tavares da Silva, presente. ITEM - 3 -
JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA: A Conselheira Suelem
Amoras Távora Furtado e o Conselheiro Narson de Sá
Galeno, justifcaram suas ausências, abonando-se as
altas à reunião marcada para hoje. ITEM - 4 - POSSE
DADEPUTADA TELMA LÚCIA DEAZEVEDO GURGEL,
PARA COMPOR O CONSELHO ESTADUAL DE
PREVIDÊNCIA - CEP, COMO REPRESENTANTE DA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO AMAPÁ,
NA QUALIDADE DE CONSELHEIRA TITULAR, EM
SUBSTITUIÇÃO À DEPUTADATELMAADRIANANERY
PAIVA. A) LEITURA DO DECRETO Nº 3.060 DE 28 DE
JUNHO DE 2022 B) LEITURA DO TERMO DE POSSE
C) POSSE: O Presidente Rubens Belnimeque de Souza,
ao iniciar os procedimentos de posse, solicitou que a
Secretária do CEP, Lusiane Flexa, realizasse a leitura do
Decreto de nomeação, bem como do Termo de Posse,
que oram lidos nos seguintes termos: “Decreto nº 3.060
de 28 de junho de 2022 O Governador do Estado do
Amapá, usando das atribuições que lhe são coneridas
pelo artigo 119, inciso XXV, da Constituição do Estado do
Amapá, c/c o artigo 102, § 1º, da Lei nº 0915, de 18 de
agosto de 2005, altera pelas Leis nºs 0960, de 30 de
dezembro de 2005 e 1.120, de 21 de setembro de 2007, e
tendo em vista o contido no Oício nº
130204.0076.1547.0573/2022-GAB/AMPREV, Resolve:
Nomear Telma Lúcia de Azevedo Gurgel para compor o
Conselho Estadual de Previdência - CEP, como
Representante da Assembleia Legislativa, na qualidade
de Conselheiro Titular, em substituição a Telma Adriana
Nery Paiva. Antônio Waldez Góes da Silva - Governador”.
“Termo de Posse Na presente data, perante o
Excelentíssimo Senhor Presidente do Conselho Estadual
de Previdência do Estado doAmapá, Rubens Belnimeque
de Souza, a Senhora Telma Lúcia de Azevedo Gurgel,

nomeada pelo Decreto nº 3.060 de 28 de Junho de 2022,
para compor o Conselho Estadual de Previdência – CEP/
AP(Biênio2021/2023), comorepresentantedaAssembleia
Legislativa, na qualidade de Membro Titular, em
substituição a ex - Conselheira Telma Adriana Nery Paiva,
aqual assinaopresenteTermodePosse, comprometendo-
se a cumprir o que dispõe a Lei n° 0915/2005, alterada
pelas Leis n° 0960/2005 e 1.120/2007, juntamente com o
Regime Interno do CEP/AMPREV. E, para constar, eu
Lusiane Oliveira Flexa, Secretária, lavrei este termo que
lido e conerido, vai assinado pelo Senhor Presidente do
Conselho Estadual de Previdência e a empossada.
Macapá-AP, 23 de agosto de 2022”. Ato contínuo, no uso
das atribuições, que compete ao Presidente do Conselho
Estadual dePrevidência, oPresidenteRubensBelnimeque
de Souza declarou empossada a Conselheira Telma Lúcia
de Azevedo Gurgel, de acordo com o Decreto nº 3.060 de
28 de junho de 2022, neste ato, deu boas-vindas, e
concedeu o usa da palavra a Conselheira Telma Gurgel,
que cumprimentou a os presentes e alou que: “Quero
agradecer nesse momento a Presidência da Assembleia
Legislativa, de me colocar como titular desse nobre
Conselho, e dizer que estou à disposição para azer o
meu melhor trabalho, para que tudo ocorra da melhor
orma possível na nossa trajetória neste momento e neste
ato. Muito obrigada! ” Após o discurso da Conselheira
Telma Gurgel, o Presidente Rubens Belnimeque, passou
a palavra ao Vice-Presidente do CEP, Conselheiro Gilmar
Santa Rosa Barbosa, alou: “Gostaria de parabenizar
primeiramente a Deputada Telma Gurgel, pela excelente
indicação, seja bem-vinda Conselheira, venha somar
conosco, e espero que a gente possa contar com a sua
brilhante coatuação neste Conselho, seja bem-vinda,
sinta-se em casa. Parabéns! ” O Presidente Rubens
Belnimeque, convidou o Conselheiro Paulo Alceu Ávila
Ramos, para azer o uso da palavra, o qual alou: “Quero
dar boas-vindas a Deputada Telma Gurgel que agora
assume a cadeira da titularidade, e eu estarei aqui também
como suplente, para contribuir com que or preciso, e na
ausência da Deputada Telma, eu estarei aqui, junto deste
Conselho a fm de contribuir para o sucesso da nossa
AMPREV”. O Presidente Rubens Belnimeque, agradeceu
a colaboração do Conselheiro Paulo Ramos, no período
que fcou sem titular a cadeira de Representante da
Assembleia Legislativa, que oi muito importante,
contribuindo com relatorias e tem se capacitado também,
que a AMPREV continua de portas abertas para o
Conselheiro, como para todo os demais Conselheiros. E
que o mais importante é a longevidade da Amapá
Previdência, que todos possam selar pelos direitos de
todos os servidores públicos vinculados a este RPPS,
para que possam cumprir a missão da AMPREV que é,
gerar e cuidar das aposentadorias de todos os servidores
públicos do Estado do Amapá. Pois é uma missão muito
nobre, pesada, diícil, mas com a soma de todos os
Membros do CEP, Colaboradores da Amapá Previdência,
Chees de Poderes e todos que tiverem aqui com
compromisso de selar pelo interesse do RPPS, com
certeza a AMPREV terá uma boa longevidade com muito
sucesso, como está sendo galgado todos os dias. O
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interessada nesse processo, vê que há um confito de
interesse em relatar a matéria no CEP. Como oram
levantados pontos divergentes quanto a resolução de se
conceder ou não a relatoria de processos de investimentos
aos membros do CIAP, o Presidente Rubens Belnimeque
ranqueou a palavra para discussão e deliberação. Após
a discussão e votação da matéria. (Registro em vídeo e
áudio). Votação: Os (as) Conselheiros (as) Regina Duarte,
Diego Bonilla, Gláucio Maciel, Telma Gurgel, Paulo Vaz,
Alexandre Medeiros, Elias Ferreira, Helielson Machado,
Álvaro Corrêa, José Casemiro Neto, Juliano Araújo,
Jackson Oliveira e Joel Nogueira, votaram pela
redistribuição da matéria, a outro (a) Conselheiro (a) que
não seja Membro do CIAP. Os Conselheiros Gilmar Santa
Rosa e William Tavares, votaram pela continuidade da
distribuição do processo ao Conselheiro Gláucio Maciel.
DECISÃO: O Plenário do Conselho Estadual de
Previdência do Estado do Amapá, deliberou, por maioria
absoluta de votos, pelo impedimento dos Membros do
Conselho Estadual de Previdência, atuarem como relator
e votar, quando estes orem parte ou pessoalmente
interessando na matéria. Diante da decisão do CEP, o
Presidente Rubens Belnimeque, realizou o sorteio para
escolha de relatoria, sendo contemplado o José Casemiro
de Souza Neto. Ato contínuo, sendo designado pelo
Presidente, para relatar a matéria objeto do Processo nº
2022.277.400696PA. ITEM - 10 - APRECIAÇÃO E
DELIBERAÇÃO - PROCESSO Nº 2021.243.200409PA -
DEMONSTRATIVO DE INVESTIMENTOS DA AMAPÁ
PREVIDÊNCIA, REFERENTE AO MÊS DE DEZEMBRO
DE 2020, RELATORIA DA CONSELHEIRA SUELEM
AMORAS TÁVORA FURTADO: O Presidente Rubens
Belnimeque, passou a palavra a Conselheira Regina
Maria de Oliveira Duarte, que cumprimentou a todos os
presentes, e inicialmente inormou que a Conselheira
Suelem Amoras Távora Furtado, Conselheira Relatora da
matéria, não pode participar da presente reunião, por
estar participando de compromissos de trabalho junto ao
Conselho deAdministração, e que como Suplente auxiliou
a Conselheira Relatora Suelem Amoras na elaboração do
Parecer, sendo assim coautora, e que irá azer a
apresentação aos demais Conselheiros, na reunião de
hoje. Ato contínuo, a Conselheira Regina Duarte, deu
início a apresentação do parecer, inormando que a
matéria se trata da análise do Processo nº.
2021.243.200409-PA, reerente ao relatório da análise do
Demonstrativo de Investimentos do mês de dezembro de
2020, e que de acordo com os autos, no mês de dezembro
de 2020, o patrimônio dos recursos aplicados variou
positivamente em 4,39% no mês de dezembro de 2020. O
Patrimônio total em dezembro de 2020 cresceu 7,40% em
relação ao mês de dezembro de 2019, e até julho de 2020
a carteira de investimentos da AMPREV havia se
recuperado da crise econômica causada pela pandemia
de COVID-19, voltando a acumular rentabilidade positiva,
porém, considerando os resultados negativos do mercado
de agosto a outubro, a carteira voltou a acumular
rentabilidade negativa no ano. Entretanto, nos meses de
novembro e dezembro de 2020, o patrimônio investido
reagiu positivamente e permitiu echar o ano em alta de

Presidente Rubens Belnimeque, encerrou o ato solene,
agradecendo a todos os presentes. ITEM - 5 -
APRECIAÇÃO E DELIBERAÇÃO - ATADA 3ª REUNIÃO
ORDINÁRIA DO CEP, REALIZADA NO DIA 24/03/2022:
O Presidente Rubens Belnimeque, colocou em discussão
a aprovação da ata da 3ª Reunião Ordinária do CEP,
certicando-se com os (as) Conselheiros (as) se todas as
correções e inclusões oram realizadas a contento. Não
houve maniestação. Nada mais havendo, prosseguiu
colocando em votação. (Registrado em vídeo e áudio).
DELIBERAÇÃO: Aprovada, à unanimidade, a Ata da 3ª
Reunião Ordinária do CEP, realizada em 24/03/2022.
ITEM - 6 - DISTRIBUIÇÃO - PROCESSO Nº
2022.03.0561R1 (2021.03.0561P) - PEDIDO DE
REVISÃO DE APOSENTADORIA POR INVALIDEZ,
REQUERENTE: LILIANE TOBELEM DA SILVA
QUEIROZ: O Presidente Rubens Belnimeque, realizou o
sorteio para escolha de relatoria, sendo contemplado o
Conselheiro William Tavares da Silva. Ato contínuo, sendo
designado pelo Presidente, para relatar a matéria objeto
do Processo nº 2022.03.0561R1 (2021.03.0561P). ITEM
-7-DISTRIBUIÇÃO-PROCESSONº2022.243.300507PA
- DEMONSTRATIVO DE INVESTIMENTOS DO MÊS
MARÇO DE 2021: O Presidente Rubens Belnimeque,
realizou o sorteio para escolha de relatoria, sendo
contemplado o Conselheiro Alexandre Flávio Medeiros
Monteiro. Ato contínuo, sendo designado pelo Presidente,
para relatar a matéria objeto do Processo nº
2022.243.300507PA. ITEM - 8 - DISTRIBUIÇÃO -
PROCESSONº2022.243.400695PA-DEMONSTRATIVO
DE INVESTIMENTOS DO MÊS DE JANEIRO DE 2022:
O Presidente Rubens Belnimeque, realizou o sorteio para
escolha de relatoria, sendo contemplada a Conselheira
Telma Lúcia de Azevedo Gurgel. Ato contínuo, sendo
designada pelo Presidente, para relatar a matéria objeto
do Processo nº 2022.243.400695PA. ITEM - 9 -
DISTRIBUIÇÃO - PROCESSO Nº 2022.277.400696PA -
DEMONSTRATIVO DE INVESTIMENTOS DO MÊS DE
FEVEREIRODE 2022:OPresidente Rubens Belnimeque,
realizou o sorteio para escolha de relatoria, sendo
contemplado o Conselheiro Gláucio Maciel Bezerra. Logo
após, o Presidente Rubens Belnimeque levantou uma
questão de ordem, ressaltando que os Conselheiros
Gláucio Maciel, Alexandre Medeiros e Joel Nogueira, são
membros do Comitê de Investimentos da AMPREV, e já
aprovaram esses demonstrativos. Diante deste ato, o
Presidente perguntou aos demais Conselheiros se há
necessidade de azer a redistribuição do processo? O
Vice-Presidente, Conselheiro Gilmar Santa Rosa, alou
que não vê prejuízo o processo ser relatado por um
membro do CIAP, tendo em vista, que agora os mesmos
irão apresentar seus pareceres como Conselheiros do
Conselho Estadual de Previdência, podendo inclusive
acrescentar, alterar alguma coisa que por ventura não
tenho eito lá no Comitê de Investimentos, e que o
processo deve prosseguir. O Conselheiro Gláucio Maciel,
alou que entende de orma dierente do Vice-Presidente,
mas se o Conselho entender que não há problema, o
Conselheiro Gláucio aceita a relatoria, porém, como os
membros do Comitê de Investimentos são parte
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7,40%. Ressaltou ainda, que as inormações nanceiras
utilizadas oram obtidas diretamente do Demonstrativo de
Consolidação dos Ativos da Carteira de Investimentos
dos Recursos dos Segurados do RPPS do Estado do
Amapá do mês de dezembro de 2020, comprovadas com
extratos das aplicações enviados pelas instituições
nanceiras gestoras dos recursos, disponíveis na DICAM/
DIFAT. A Conselheira Regina Duarte, inormou que
durante a análise dos autos reerente ao relatório da
análise do demonstrativo de investimentos do mês de
dezembro de 2020, oi constatado: “ 1º Que o Comitê
Gestor de Investimentos da Amapá Previdência, tem
como nalidade assessorar o Conselho Estadual de
Previdência no processo de gestão de recursos, bem
como ao Diretor Presidente do ponto de vista técnico no
que tange aos investimentos e distribuição dos fuxos de
recursos nanceiros administrativos por terceiros de
acordo com a Política de Investimentos, assim analisando
os autos constatamos que o Comitê Gestor de
Investimentos em conormidade com a Política de
Investimentos e analisando os cenáriosmacroeconômicos
em consonância com as regras do Ministério da
Previdência Social, Comissão de Valores Mobiliários e
Banco Central do Brasil, cumpriu dentro da sua
competência a Consolidação em questão, dos Ativos da
Carteira de Investimentos dos Recursos dos Segurados
do Regime Próprio de Previdência dos Social e Regime
Próprio de Previdência dos Militares do Estado doAmapá,
competência dezembro de 2020. 2º Posteriormente o
processo oi encaminhado ao Conselho Fiscal da Amapá
Previdência, que e o órgão consultivo e scalizador da
Amapá Previdência, compete scalizar tecnicamente,
sendo responsável por dar conormidade ou não dentro
da legalidade a Consolidação dos Ativos da Carteira de
Investimentos dos Recursos dos Segurados do Regime
Próprio de Previdência Social e Regime Próprio de
Previdência dos Militares do Estado do Amapá, de acordo
com a Política de Investimentos pré-estabelecida pela
Amapá Previdência. 3º Diante disso, o Processo n.
2021.243.200409PA oi analisado pelo COFISPREV, com
relatoria do Conselheiro Helton Pontes da Costa, que na
Análise Técnica nº. 09/2022-COFISPREV: “Por todo o
exposto, considerando que o mérito do ato administrativo
está reservado a análise das instâncias competentes não
sendo possível ao Conselho Fiscal substituí-las e por não
haver qualquer ilegalidade passível de correção por esse
colegiado, voto pela conormidade dos atos realizados
relativo ao Demonstrativo de Consolidação dos Ativos da
Carteira de Investimentos dos Recursos dos Segurados
do Regime Próprio de Previdência Social e Regime
Próprio de Previdência dos Militares do Estado doAmapá,
competência dezembro de 2020”. Conorme a Ata da
Primeira Reunião Extraordinária do COFISPREV,
realizada em 28/01/2022, o Demonstrativo oi aprovado
por unanimidade no âmbito do Conselho a quem competia
sua análise material, logo, entendemos que todos os atos
praticados pelo CIAP/AMPREV oram devidamente
raticados pelo COFISPREV”. Por m, a Conselheira
Regina Duarte inormou que conorme inormado nos
autos, a AMPREV cumpriu o Princípio da Publicidade,

permitindo o acesso aos seus resultados dentro dos
parâmetros legais, e que o principal objetivo desta
Relatoria oi analisar tecnicamente e legalmente a
Consolidação dos Ativos da Carteira de Investimentos
dos Recursos dos Segurados do RPPS e RPPM do
Estado do Amapá, e sua conormidade com a Política de
Investimentos pré-estabelecida na Amapá Previdência,
reerente ao Demonstrativo de Investimentos do mês de
dezembro de 2020.Assim àRelatora opina pela raticação
das consolidações eetuadas pelo Comitê Gestor de
Investimento - CIAP, dos Ativos da Carteira de
Investimentos dos Recursos dos Segurados do RPPS e
RPPM, por estarem em conormidade com a Política de
Investimentos pré-estabelecida na Amapá Previdência,
conorme já apreciado também pelo COFISPREV. O Voto
proerido pela Conselheira Regina Maria de Oliveira
Duarte, oi pela aprovação do Demonstrativo de
Investimentos reerente ao mês de dezembro de 2020.
Ato contínuo,OPresidenteRubensBelnimeque ranqueou
a palavra para discussão e votação da matéria. (Registro
em vídeo e áudio). DECISÃO: O Plenário do Conselho
Estadual de Previdência do Estado do Amapá - CEP/AP,
após apresentação e discussão da matéria concernente
ao Processo nº 2020.243.200409PA, aprovou, a
unanimidade, o Demonstrativo de Investimentos do mês
de dezembro/2020, nos termos do voto/relatório
apresentado pela Conselheira Suplente Regina Maria de
Oliveira Duarte. ITEM - 11 - APRECIAÇÃO E
DELIBERAÇÃO - PROCESSO Nº 2020.243.400950PA -
DEMONSTRATIVO DE INVESTIMENTOS DA AMAPÁ
PREVIDÊNCIA, REFERENTEAO MÊS DE JANEIRO DE
2020, RELATORIA DO CONSELHEIRO HELIELSON DO
AMARALMACHADO:OPresidente Rubens Belnimeque,
passou o uso da palavra ao Conselheiro Relator, Helielson
do Amaral Machado, o qual cumprimentou a todos os
presentes, e em seguida iniciou a apresentação de seu
parecer inormando que o Processo ora relatado sob o nº
2020.243.400950-PA juntamente com o Processo nº
2021.135.300558PA apensado, reere-se ao
Demonstrativo de Consolidação dos Ativos da Carteira de
Investimentos da Amapá Previdência, e o Relatório
Mensal dos Investimentos reerente ao mês de janeiro de
2020. O Conselheiro Relator Helielson Machado,
esclareceu que adotou para ns de maniestação as
inormações constantes nos autos do Processo nº
2021.135.300558PA, ou seja, o Relatório Mensal dos
Demonstrativosde Investimentos, reerenteacompetência
do mês de janeiro de 2020, o qual oi elaborado pelo
Chee da Divisão de Controle Atuarial e Mercado, de onde
oram extraídas as inormações essenciais
minunciosamente analisadas pelo Conselho Fiscal da
AMPREV, onde oi emitido o documento de Análise
Técnica sob o nº 001/2022-COFISPREV. Ressaltou ainda,
que os recursos nanceiros administrados pela Unidade
Gestora AMPREV são aplicados de orma a buscar
retorno equivalente ou superior à meta atuarial de INPC
(IBGE) + 6,00% a.a., no que or possível e no limite das
variantes do mercado nanceiro, observando sempre, a
adequação do perl de risco dos segmentos de
investimentos, respeitandoasnecessidadesdemobilidade



Terça-feira, 20 de Dezembro de 2022Seção 02• Nº 7.814Diário Ofcial

134 de 161

de investimentos e de liquidez adequadas ao atendimento
dos compromissos atuariais. E que a atividade de gestão
da aplicação dos recursos é defnida como própria, ou
seja, desempenhada pela própria Unidade Gestora,
através da gestão ativa do Comitê de Investimentos da
Amapá Previdência, gerindo os recursos dos segurados,
com aplicações em produtos de investimentos domercado
fnanceiro, undos de investimentos e contratos de gestão
de carteira administrada de títulos públicos ederais,
geridos por instituições fnanceiras, nos segmentos de
renda fxa e renda variável, buscando perormar a meta
atuarial e/ou proteger a carteira em momentos de extrema
volatilidade, adotando um perfl moderado e com proposta
de aplicação de curto,médio e longo prazo. Falou também,
que a Amapá Previdência aderiu ao Pró-Gestão em
21/11/2018, obtendo a certifcação Nível II em 09/10/2019,
ampliando os limites para aplicação dos recursos
conorme previsto no § 10 do artigo 7º e no § 9º do artigo
8º da Resolução nº 3922/2010 CMN. O Conselheiro
Relator Helielson machado, inormou que todos os
produtos das carteiras dos Planos Financeiro e
Previdenciário estão enquadrados em ativos permitidos
pela Resolução nº. 3.922/2010-CMN, com vinculação à
Nota Técnica SEI nº 12/2017-CGACI/SRPPS/SPREV/MF
e Política de Investimentos da AMPREV. E que no mês e
no ano, o patrimônio dos recursos aplicados evoluiu
positivamente em 2,64%, de R$ 4.756.271.799,92 em
dezembro/2019 para R$ 4.881.671.253,11 em
janeiro/2020, representando um aumento patrimonial de
R$ 125.399.453,19 no ano. E a rentabilidade da carteira
acumulada no ano fcou positiva em 0,55%, com
rendimento líquido total nos Planos Financeiro e
Previdenciário de R$ 26.572.882,70, contra uma meta
atuarial positiva de 0,68% INPC+6%a.a. no período.
Destacou ainda, que as inormações fnanceiras utilizadas
oram obtidas diretamente do Demonstrativo de
Consolidação dos Ativos da Carteira de Investimentos
dos Recursos dos Segurados do RPPS do Estado do
Amapá de janeiro/2020, dos extratos das aplicações
enviados pelas instituições fnanceiras gestoras dos
recursos e do relatório elaborado pela DICAM/DIFAT,
constante nos autos analisados. E ao CEP cabe analisar
se os procedimentos adotados para garantia dos
investimentos estão dentro da legalidade. A gestão dos
investimentos inclui a adequada estruturação dos riscos
inerentes às operações fnanceiras, uma vez que não
existe retorno obtido sem que algum nível de risco seja
assumido, e são de responsabilidades do Comitê de
Investimentos da AMPREV, sendo importante destacar
que estão atendidos os princípios constitucionais da
publicidade e da inormação, o que garante que o processo
de investimentos e rentabilidade ou risco possam ser
acompanhados por quem se interessar. Por fm, na
conclusão de seuParecer, o Conselheiro Relator Helielson
Machado alou que conorme demonstrado, oram
atendidos os princípios constitucionais da publicidade e
da inormação, o que garante que os processos de
investimentos, rentabilidade e riscos possam ser
acompanhados por qualquer interessado. E que cumpre
salientar que houve adequada e necessária diversifcação

e/ou concentração nos investimentos e fel cumprimento
da Política de Investimentos da AMPREV, discutida e
aprovada neste Conselho. Diante da análise e apreciação
eita, o Conselheiro Relator Helielson doAmaral Machado,
após a conclusão da apresentação de seu Parecer,
proeriu seu voto pela aprovação do Demonstrativo de
Investimentos da Amapá Previdência, reerente ao mês
de janeiro de 2020. Ato contínuo, O Presidente Rubens
Belnimeque ranqueou a palavra para discussão e votação
da matéria. (Registro em vídeo e áudio). DECISÃO: O
Plenário do Conselho Estadual de Previdência do Estado
do Amapá - CEP/AP, após apresentação e discussão da
matéria concernente ao Processo nº 2020.243.400950PA,
aprovou,aunanimidade,oDemonstrativodeInvestimentos
do mês de janeiro/2020, nos termos do voto/relatório
apresentado pelo Conselheiro Helielson do Amaral
Machado. ITEM - 12 - APRESENTAÇÃO - RELATÓRIOS
CONCERNENTES AOS DEMONSTRATIVOS DE
INVESTIMENTOS DOS MESES DEABRIL E JUNHO DE
2022 - COORDENADOR DO COMITÊ DE
INVESTIMENTOS, CARLOS ROBERTO DOS ANJOS
OLIVEIRA: O Presidente Rubens Belnimeque passou a
palavra ao Coordenador do Comitê de Investimentos da
AMPREV, o senhor Carlos Roberto dos Anjos Oliveira, o
qual cumprimentou a todos os presentes, e inicialmente
esclareceu que oi enviado os demonstrativos de
investimentos dos meses de abril e junho de 2022, para
os membros do CEP, mas que durante a reunião irá
apresentar somente o Demonstrativo de Investimentos
reerente ao mês de junho 2022, no qual é demonstrado a
atual posição dos investimentos, vejamos: Demonstrativo
de Consolidação dos Ativos da Carteira - Disponibilidade
dos Recursos por Instituição e Enquadramento Legal -
Posição: Junho/2022 - em 30/06/2022. Plano Financeiro:
Banco do Brasil S/A Carteira Administrada de Títulos
Públicos Federais R$ 791.582.258,67, Rentabilidade do
Produto - Cálculo Pela Cota - % no mês -0,585778, Meta
de Rentabilidade - IPCA + 5,44% a.a. no mês -52,66.
Fundos de Renda Fixa R$ 204.976.066,09. Fundos de
RendaVariávelR$3.936.864,83. Fundosde Investimentos
no Exterior R$ 60.407.814,66. Recurso total aplicado em
produtos da instituição R$ 1.060.903.004,25, saldo em
contas R$ 102.427,19. Caixa Econômica Federal Carteira
Administrada de Títulos Públicos Federais R$
326.086.657,65, Rentabilidade do Produto - Cálculo Pela
Cota - % no mês 0,396716 Meta de Rentabilidade - IPCA
+ 5,44% a.a. no mês 35,66. Fundos de Renda Fixa R$
363.687.423,74. Fundos de Investimentos no Exterior R$
14.702.116,27. Recurso total aplicado em produtos da
instituição R$ 704.476.197,66, saldo em contas R$
276,79. Banco Bradesco S/A Fundos de Renda Fixa R$
529.919.757,30.Ativos Financeiro de Renda Fixa emitidos
por Instituição Financeira R$ 31.479.762,98. Fundos de
Renda Variável R$ 46.666.042,30. Fundos de
Investimentos no Exterior R$ 2.646.948,40. Recurso total
aplicado em produtos da instituição R$ 610.712.510,98,
saldo em contas R$ 0,00. Itaú Unibanco S/A Fundos de
Renda Fixa R$ 412.936.564,27. Fundos Investimentos
Estruturados R$ 65.461.355,95. Fundos de Investimentos
no Exterior R$ 23.531.541,50. Recurso total aplicado em
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produtos da instituição R$ 501.929.461,72, saldo em
contas R$ 924,99. Banco Santander S/A Fundos de
Renda Fixa R$ 119.787.313,93. Fundos de Investimentos
no Exterior R$ 29.289.790,51. Recurso total aplicado em
produtos da instituição R$ 149.077.104,44, saldo em
contas R$ 0,00. Banco BTG Pactual CarteiraAdministrada
de Títulos Públicos Federais R$ 659.838.632,29. Fundos
de Renda Fixa R$ 164.644.296,74. Ativos Financeiro de
Renda Fixa emitidos por Instituição Financeira R$
31.453.695,89. Fundos Investimentos Estruturados R$
3.815.208,49. Recurso total aplicado em produtos da
instituição R$ 859.751.833,41, saldo em contas R$ 0,00.
Pátria Investimentos LTDA Fundos Investimentos
Estruturados R$ 8.298.790,42. Recurso total aplicado em
produtos da instituição R$ 8.298.790,42, saldo em contas
R$ 0,00. AZ QUEST Investimentos LTDA Fundos de
Renda Variável R$ 56.179.018,24. Recurso total aplicado
em produtos da instituição R$ 56.179.018,24, saldo em
contas R$ 0,00. BRZ Investimentos LTDA Fundos
Investimentos Estruturados R$ 1.104.235,19. Recurso
total aplicado em produtos da instituição R$ 1.104.235,19,
saldo em contas R$ 0,00. ICATU Vanguarda Gestão de
Recursos LTDA Fundos de Renda Variável R$
21.144.195,48. Recurso total aplicado em produtos da
instituição R$ 21.144.195,48, saldo em contas R$ 0,00.
BancoSara S/AFundos deRenda FixaR$ 62.908.025,94.
Fundos de Investimentos no Exterior R$ 1.408.069,06.
Recurso total aplicado em produtos da instituição R$
64.316.095,00, saldo em contas R$ 0,00. Vinci Equities
Gestora de Recursos LTDAFundos de Renda Variável R$
9.320.739,07. Recurso total aplicado em produtos da
instituição R$ 9.320.739,07, saldo em contas R$ 0,00.
TPE Gestora de Recursos LTDA Fundos de Renda
Variável R$ 33.221.720,61. Recurso total aplicado em
produtos da instituição R$ 33.221.720,61, saldo em
contas R$ 0,00. Rio Bravo Investimentos LTDA. Fundos
Investimentos Estruturados R$ 20.435.654,07. Recurso
total aplicadoemprodutosda instituiçãoR$20.435.654,07,
saldo em contas R$ 0,00. Total da disponibilidade dos
recursos aplicados no Plano Financeiro R$
4.100.870.560,54, total saldo contas R$ 103.628,97.
Valores em Transito R$ 0. Plano Previdenciário: Caixa
Econômica Federal Carteira Administrada de Títulos
Públicos Federais R$ 660.766.457,54, Rentabilidade do
Produto - Cálculo Pela Cota - % no mês 0,385930 Meta
de Rentabilidade - IPCA + 5,44% a.a. no mês 34,69.
Fundos de Renda Fixa R$ 134.031.040,65. Fundos de
Investimentos no Exterior R$ 1.195.231,50. Recurso total
aplicado em produtos da instituição R$ 795.992.729,69,
saldo em contas R$ 29,44. Banco do Brasil S/A Fundos
de Renda Fixa R$ 406.980.770,03. Fundos de Renda
Variável R$ 6.748.911,15. Fundos de Investimentos no
Exterior R$ 32.900.356,47. Recurso total aplicado em
produtos da instituição R$ 446.630.037,65, saldo em
contas R$ 0,00. Banco BTG Pactual Fundos de Renda
Fixa R$ 137.570.618,48. Ativos Financeiro de Renda Fixa
emitidos por Instituição Financeira R$ 38.418.621,07.
Fundos Investimentos Estruturados R$ 29.255.756,60.
Recurso total aplicado em produtos da instituição R$
205.244.996,15, saldo em contas R$ 0,00. Banco

Bradesco S/A Fundos de Renda Fixa R$ 70.836.205,89.
Ativos Financeiro de Renda Fixa emitidos por Instituição
Financeira R$ 15.739.881,49. Fundos de Renda Variável
R$ 8.171.721,18. Recurso total aplicado em produtos da
instituição R$ 94.747.808,56, saldo em contas R$ 0,00.
Itaú Unibanco S/A Fundos de Renda Fixa R$
126.753.070,62. Fundos Investimentos Estruturados R$
6.729.399,00. Fundos de Investimentos no Exterior R$
8.977.560,58. Recurso total aplicado em produtos da
instituição R$ 142.460.030,20, saldo em contas R$
719,03. Banco Santander S/A Fundos de Renda Fixa R$
6.817.219,26. Fundos de Investimentos no Exterior R$
11.765.102,79. Recurso total aplicado em produtos da
instituição R$ 18.582.322,05, saldo em contas R$ 0,00.
AZ QUEST Investimentos LTDA Fundos de Renda
Variável R$ 31.016.666,96. Recurso total aplicado em
produtos da instituição R$ 31.016.666,96, saldo em
contas R$ 0,00. ICATU Vanguarda Gestão de Recursos
LTDA Fundos de Renda Variável R$ 11.953.581,67.
Recurso total aplicado em produtos da instituição R$
11.953.581,67, saldo em contas R$ 0,00. Vinci Equities
Gestora de Recursos LTDAFundos de Renda Variável R$
16.736.062,43. Recurso total aplicado em produtos da
instituição R$ 16.736.062,43, saldo em contas R$ 0,00.
BancoSara S/AFundos deRenda FixaR$ 21.369.417,55.
Fundos De Investimentos no Exterior R$ 655.013,73.
Recurso total aplicado em produtos da instituição R$
22.024.431,28, saldo em contas R$ 0,00. TPE Gestora de
Recursos LTDA Fundos de Renda Variável R$
10.147.815,61. Recurso total aplicado em produtos da
instituição R$ 10.147.815,61, saldo em contas R$ 0,00.
Total da disponibilidade dos recursos aplicados no Plano
Previdenciário R$ 1.795.536.482,25, total saldo contas
R$ 748,47. Valores em Transito R$ 0. Plano Financeiro
Saldo R$ 4.100.974.189,51, Rendimento Líquido R$
-5.710.339,54. Plano Previdenciário Saldo R$
1.795.537.230,72, Rendimento Líquido R$ -1.179.568,32.
Após apresentação, o Presidente Rubens concedeu a
palavra aos (as) Conselheiros (as) para que pudessem
tirar suas dúvidas, ocasião em que o Coordenador do
CIAP, prestou todos os esclarecimentos sanando todas as
dúvidas apresentadas. Após o Presidente inormou que
os valores apresentados irão sermensalmente atualizados
e disponibilizados a todos (as) Conselheiros (as). ITEM -
13 - APRESENTAÇÃO DAS INFORMAÇÕES SOBRE
OS REPASSES E DÍVIDA PREVIDENCIÁRIA DOS
ENTES PATRONAIS - DIRETOR FINANCEIRO E
ATUARIAL, DIEGO DA SILVA CAMPOS: O Presidente
Rubens Belnimeque, inormou que o Diretor Financeiro e
Atuarial, o senhor Diego da Silva Campos, não poderá
apresentar a matéria concernente ao ITEM 13, porém
envio o Oício nº 130204.0077.1572.0401/2022 DIFAT -
AMPREV, com a devida justifcativa nos seguintes termos:
“Senhor Presidente do Conselho Estadual de Previdência.
Considerando que nos últimos 10 dias a Diretoria
Financeira e Atuarial passou por uma restruturação ísica,
desta orma atrasando os serviços que a ela compete.
Considerando que os oícios de cobranças reerente a
competência de julho de 2022 estão sendo elaborados
pela Divisão de Arrecadação e com previsão de entrega
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até 24/08/2022. Considerando que a elaboração das
inormações sobre os repasses e dívidas previdenciárias
dos entes patronais tem como base os oícios de
cobranças produzidos pela Divisão de Arrecadação.
Justifcamos a não elaboração e apresentação das
inormações sobre os repasses e dívidas previdenciárias
dos entes patronais solicitados através do Edital de
Convocação nº 13/2022-CEP, entretanto esta Diretoria se
compromete a enviar tais relatórios até o dia 29/08/2022 a
este Conselho de Previdência. Atenciosamente. Diego da
Silva Campos”. O Presidente inormou que os valores irão
ser atualizados e disponibilizados a todos os (as)
Conselheiros (as), e que a equipe de técnicos daAMPREV
está à disposição para prestar quaisquer esclarecimentos
caso seja necessário, e convida a todos (as) os (as)
Conselheiros (as) a visitarem AMPREV para conhecer o
novo espaço ísico da Diretoria Financeira e Atuarial.
ITEM - 14 - COMUNICAÇÃO DA PRESIDÊNCIA: O
Presidente Rubens Belnimeque, inormou que nos dias 11
e 12 de agosto, participou da 73ª Reunião Ordinária do
Conselho Nacional de Previdência, que oi muito boa e
produtiva, e que a Secretaria Nacional de Previdência
conseguiu passar um horizonte do planejamento do
próximo ano, e é meta do ano que vem, a intensifcação e
a cobrança em todas as unidades da ederação a
regularização reerente a PEC dos Militares. Foi tratado
também, sobre a compensação previdenciária entre os
RPPSs, e nessa reunião o Presidente do INSS se ez
presente, e apresentou a restruturação que está
acontecendo no Instituto Nacional do Seguro Social, que
vem se preparando para ser o gestor único do RPPS da
União, abrangendo servidores civis dos órgãos, entidades,
autarquias, e undações ederais, inclusiveosaposentados
do INSS e celetistas de todo Brasil. Das demandas
apresentadas pelos RPPSs, de não atendimento das
unidades, o INSS inormou que está se reestruturando,
realizando concursos públicos, e se capacitando. Quanto
ao COMPREV, que é uma obrigação legal de todos os
RPPSs, o INSS começou a cumprir o que lhe cabe, que é
avaliar os pedidos de compensação dos RPPSs, e na
oportunidade oram apresentados dados reerente a
esses processos e inormado que a agenda da
compensação previdenciária vai se intensifcar e ser
executada tambémno âmbito do ano que vem. Concluindo
suas comunicações, o Presidente Rubens inormou que
durante a reunião oi reorçado a importância do plano do
pró-gestão e a evolução, que é meta da Secretaria de
Previdência e a AMPREV já está em conormidade. ITEM
- 15 - COMUNICAÇÃO DOS CONSELHEIROS (AS): O
Conselheiro Helielson Machado, alou: “Eu quero
agradecer a Amapá Previdência pelo curso que oi eito,
um excelente curso, vimos o empenho da equipe em azer
o melhor. E também, agradecer pelo atendimento do
senhor na reunião que tivemos na semana passada, vai
surtir eeito, e dizer que quando a gente vemaqui reclamar,
a gente busca exatamente isso, que as coisas caminhem
da melhor orma possível, então hoje a minha ala é no
sentido da gratidão, pelo curso e pela reunião que oi
proveitosa. Obrigada! ” ITEM - 16 - O QUE OCORRER:
Não houve maniestação. Nada mais havendo, o

Presidente Rubens Belnimeque agradeceu a presença de
todos e deu por encerrada a reunião às dezesseis horas e
cinquenta e cinco minutos, e para constar eu, Lusiane
Oliveira Flexa, Secretária, lavrei a presente ata, que lida e
conerida será assinada pelos Conselheiros presentes.
Macapá, Amapá, vinte e três de agosto do ano de dois mil
e vinte dois.

Rubens Belnimeque de Souza
Presidente do Conselho Estadual de Previdência do
Estado do Amapá

Gilmar Santa Rosa Barbosa
Vice-Presidente do Conselho Estadual de Previdência do
Estado do Amapá
Representante dos Servidores da Assembleia Legislativa

REPRESENTANTES DO PODER EXECUTIVO

Titular: Joel Nogueira Rodrigues

Suplente: Regina Maria de Oliveira Duarte

Suplente: Diego Bonilla Aguiar do Nascimento

REPRESENTANTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA

Titular: Gláucio Maciel Bezerra
REPRESENTANTE DAASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
Titular: Telma Lúcia de Azevedo Gurgel

REPRESENTANTE DO TRIBUNAL DE CONTAS

Titular: Paulo de Santana Vaz

REPRESENTANTE DO MINISTÉRIO PÚBLICO

Titular: Alexandre Flávio Medeiros Monteiro

REPRESENTANTES DOS SERVIDORES DO PODER
EXECUTIVO, SENDO:

DOS SERVIDORES CIVIS

Titular: Jackson Rubens de Oliveira

DOS SERVIDORES CIVIS INATIVOS E PENSIONISTAS

Titular: Elias Ferreira Rodrigues

DOS SERVIDORES MILITARES ATIVOS

Titular: Helielson do Amaral Machado

DOS SERVIDORES MILITARES INATIVOS E
PENSIONISTAS

Titular: Álvaro de Oliveira Corrêa Júnior

REPRESENTANTE DOS SERVIDORES DO PODER
JUDICIÁRIO
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Titular: José Casemiro de Souza Neto

REPRESENTANTE DOS SERVIDORES DO TRIBUNAL
DE CONTAS

Titular: Juliano de Andrade Araújo

REPRESENTANTEDOSSERVIDORESDOMINISTÉRIO
PÚBLICO

Titular: William Tavares da Silva

Lusiane Oliveira Flexa
Secretária do Conselho Estadual de Previdência

HASH: 2022-1220-0011-5603

ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
ESTADUALDEPREVIDÊNCIADOESTADODOAMAPÁ
– CEP/AP – ANO DE 2022 – BIÊNIO DE 2021-2023.

Aos vinte e sete dias do mês de setembro do ano de dois
mil e vinte dois, sob a orma de videoconerência, através
da erramenta google.meet, às quinze horas e doze
minutos, iniciou a Nona Reunião Ordinária do Conselho
Estadual de Previdência do Estado do Amapá, presidida
pelo Senhor RUBENS BELNIMEQUE DE SOUZA, que
cumprimentou os Conselheiros e os demais presentes.
Em seguida, passou a palavra a secretária Lusiane
Oliveira Flexa que apresentou o ITEM - 1 - EDITAL DE
CONVOCAÇÃO: Número dezesseis de dois mil e vinte
dois, o qual convoca os membros do Conselho Estadual
de Previdência do Estado do Amapá, Diretoria Executiva,
Gerente Administrativo, Procurador Jurídico, Ouvidora e
Auditora Interna da AMPREV, para azerem-se presentes
na reerida Reunião. ITEM - 2 - VERIFICAÇÃO DE
QUORUM: Conselheiros (as) Titular: Joel Nogueira
Rodrigues, presente. Titular: Suelem Amoras Távora
Furtado, presente. Titular: Narson de SáGaleno, presente.
Titular: Gláucio Maciel Bezerra, presente. Suplente: Paulo
Alceu Ávila Ramos, presente. Titular: Paulo de Santana
Vaz, presente. Titular: Alexandre Flávio Medeiros
Monteiro, presente. Titular: Jackson Rubens de Oliveira,
presente. Titular: Elias Ferreira Rodrigues, presente.
Titular: Helielson do Amaral Machado, presente. Titular:
Álvaro de Oliveira Corrêa Júnior, presente. Titular: José
Casemiro de Souza Neto, presente. Titular: Gilmar Santa
Rosa Barbosa, presente. Titular: Juliano de Andrade
Araújo, presente. Titular: William Tavares da Silva,
presente. ITEM - 3 - JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA: A
Conselheira Telma Lúcia de Azevedo Gurgel, justifcou
sua ausência, abonando-se as altas à reunião marcada
para hoje. ITEM - 4 - APRECIAÇÃO E DELIBERAÇÃO
DA ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CEP,
REALIZADA NO DIA 19/04/2022: O Presidente Rubens
Belnimeque, colocou em discussão a aprovação da ata
da 4ª Reunião Ordinária do CEP, certifcando-se com os
(as) Conselheiros (as) se todas as correções e inclusões
oram realizadas a contento. Não houve maniestação.

Nada mais havendo, prosseguiu colocando em votação.
(Registradoemvídeoeáudio).DELIBERAÇÃO:Aprovada,
à unanimidade, a Ata da 4ª Reunião Ordinária do CEP,
realizada em 19/04/2022. ITEM - 5 - DISTRIBUIÇÃO -
PROCESSONº2022.277.701237PA-DEMONSTRATIVO
DE INVESTIMENTOS DO MÊS DE ABRIL DE 2021: O
Presidente Rubens Belnimeque, realizou o sorteio para
escolha de relatoria, sendo contemplado o Conselheiro
Paulo de Santana Vaz. Ato contínuo, sendo designado
pelo Presidente, para relatar a matéria objeto do Processo
nº 2022.277.701237PA. ITEM - 6 - DISTRIBUIÇÃO -
PROCESSONº2022.277.701238PA-DEMONSTRATIVO
DE INVESTIMENTOS DO MÊS DE MAIO DE 2021: O
Presidente Rubens Belnimeque, realizou o sorteio para
escolha de relatoria, sendo contemplado o Conselheiro
Elias Ferreira Rodrigues. Ato contínuo, sendo designado
pelo Presidente, para relatar a matéria objeto do Processo
nº 2022.277.701238PA. ITEM - 7 - DISTRIBUIÇÃO -
PROCESSONº2021.243.801916PA-DEMONSTRATIVO
DE INVESTIMENTOS DO MÊS DE JUNHO DE 2021: O
Presidente Rubens Belnimeque, realizou o sorteio para
escolha de relatoria, sendo contemplado o Conselheiro
Álvaro de Oliveira Corrêa Júnior. Ato contínuo, sendo
designado pelo Presidente, para relatar a matéria objeto
do Processo nº 2021.243.801916PA. ITEM - 8 -
DISTRIBUIÇÃO - PROCESSO Nº 2022.63.701279PA -
SOLICITAÇÃO DE EXPEDIÇÃO DE RESOLUÇÃO
VISANDO DISCIPLINAR O CÔMPUTO DO TEMPO DE
ADVOCACIA, PARA EFEITO DE APOSENTADORIA,
INDEPENDENTEMENTE DO RECOLHIMENTO DE
CONTRIBUIÇÕES, COM REFERÊNCIA NO
ENTENDIMENTO FIRMADO PELO SUPREMO
TRIBUNAL FEDERAL - STF. REQUERENTE:
DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE
JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAPÁ, ROMMEL ARAÚJO
DE OLIVEIRA: O Presidente Rubens Belnimeque,
inormou aos Conselheiros que a matéria reerente ao
ITEM 8 será retirado de pauta, e que os autos serão
encaminhados à Procuradoria Jurídica da Amapá
Previdência, para maniestação e instrução processual, e
após conclusão, será restituído ao CEP para distribuição
de relatoria. ITEM - 9 - APRESENTAÇÃO E
DELIBERAÇÃO DO ORÇAMENTO DA AMAPÁ
PREVIDÊNCIA,PARAOEXERCÍCIO2023. -ASSESSOR
DE PLANEJAMENTO DA PRESIDÊNCIA/AMPREV,
JOSÉ MILTON AFONSO GONÇALVES: O Presidente
Rubens Belnimeque, inormou que a proposta inicial do
Orçamento da Amapá Previdência, para o exercício de
2023, oi enviada em tempo hábil a todos os membros do
CEP. Em seguido perguntou se algum Conselheiro enviou
sugestão de alteração. O Assessor de Planejamento, o
senhor José Milton, inormou que até o presente momento
não recebeu sugestão de alteração. Ato contínuo, o
Presidente Rubens Belnimeque passou a palavra ao
Assessor de Planejamento da Presidência da AMPREV, o
senhor José Milton Aonso Gonçalves, para apresentar a
Proposta do Orçamento da Amapá Previdência, para o
exercício 2023, o qual cumprimentou a todos os presentes,
e inicialmente esclareceu que irá apresentar um resumo
daProposta doOrçamento, em razão domaterial completo


